

# Regional Urdu Text Bulletin, Chhatrapati Sambhajinagar

📅

Date : 06 May 2024

Time : 09.00 to 09.10 AM

آکاشوانی چھترپتی سنبھاجی نگر

علاقائی خبریں

تاریخ : ۶ مئی ۲۰۲۴ء

وقت : صبح ۹.۰۰ سے ۹.۱۰ بجے

پہلے خاص خبروں کی سرخیاں ...

- ☆ لوک سبھا چنناؤ کے تیسرے مرحلے میں تشہیری مہم ختم ، کل رائے دہی
- ☆ چھتیس گڑھ کے دننے واڈا ضلعے میں 35 رنکسیوں کی پولس کے سامنے خود سپردگی
- ☆ بیڑ ضلعے میں 2 کروڑ روپے مالیت کا چندن ضبط ، 2 گرفتار

اور

- ☆ ووٹس میں بیداری کے مقصد سے چھترپتی سنبھاجی نگر ریلوے اسٹیشن پر تصویری نمائش کا اہتمام

اب خبریں تفصیل سے ...

پارلیمانی انتخابات کے تیسرے مرحلے میں انتخابی تشہیری مدت کل ختم ہوگئی۔ اس مرحلے میں مراٹھواڑہ کے لاتور اور عثمان آباد حلقہ انتخاب سمیت ریاست کے شولاپور ، ماڈھا ، بارامتی ، ساتارا ، سانگلی ، کولہاپور ، ہات کڑنگے ، رائے گڑھ اور رتناگیری۔ سندھوڈرگ ان 11 حلقوں کا بھی شمار ہے۔ اس مرحلے میں کل یعنی 7 مئی کے روز رائے دہی کی جائے گی۔

مذکورہ لوک سبھا حلقہ انتخابات میں مہا وکاس آگھاڑی سمیت عظیم اتحاد کی سیاسی جماعتوں کے رہنماؤں نے کل شام تک جلسے و جلوس کا اہتمام کیا۔ ساتھ ہی شام تک رائے دہندگان سے ملاقاتیں بھی کی۔

اسی سلسلے میں وزیر اعلیٰ ایکناتھ شندے نے کل کولہاپور میں تشہیری ریلی میں شرکت کی۔ اسی طرح انڈیا اتحاد کے لیے حزب مخالف کے رہنما

وجے وڈیٹی وار نے بھی جلسہ عام سے خطاب کیا۔

سانگلی لوک سبھا حلقہ انتخاب میں بی جے پی کے رہنما تن گڈ کری نے ٹیمبھورنی میں جلسہ عام سے خطاب کیا۔ نائب وزیر اعلیٰ دیویندر پھڑنویس نے ماڈھا حلقے سے عظیم اتحاد کے امیدوار رانا جگجیت سنگھ نانک نمبالکر کی انتخابی تشہیر کے لیے پھلٹن کے مقام پر جلسے میں اظہار خیال کیا۔

بارامتی حلقے انتخاب سے عظیم اتحاد کی امیدوار سو نیترا پوار کی انتخابی تشہیر کے لیے اجیت پوار نے جلسے میں خطاب کیا۔ جبکہ مہا وکاس آگھاڑی کی امیدوار سپر یہ سڑے کی انتخابی تشہیر کے لیے بزرگ رہنما شرد پوار نے رائے دہندگان سے خطاب کیا۔

سانگلی حلقہ انتخاب میں مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار چندر ہار پائل کی انتخابی تشہیر کے لیے کل رکن اسمبلی آدتیہ ٹھا کرے نے جلسے میں خطاب کیا جبکہ ساونت واڈی سے بی جے پی کے امیدوار نارائن رانے نے تشہیری جلسے میں عوام سے اظہار خیال کیا۔

لاٹور حلقہ انتخاب میں احمد پور کے راشٹروادی کانگریس پارٹی کے رکن اسمبلی بابا صاحب پائل نے کل عظیم اتحاد کے امیدوار سدھا کرشترنگارے کی انتخابی تشہیر کے لیے جلسے کا اہتمام کیا تھا۔ جبکہ کانگریس پارٹی کے رہنما امت دیشکھ نے مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار شیواجی کاڈگے کی تشہیری جلسے میں خطاب کیا۔

\*\*\*\*\*

چوتھے مرحلے میں چنناؤ کی تشہیری مہم زور پر ہے۔ اسی سلسلے میں بی جے پی کے رہنما دیویندر پھڑنویس آج ریاست بھر میں 3 جلسہ عام سے خطاب کریں گے۔ وہ دوپہر ایک بجے کے آس پاس پونا ضلعے کے شیور میں ، سہ پہر 3 بجے کے آس پاس پپیری۔ چنچور میں اور ساڑھے چار بجے رائے گڑھ ضلعے کے کھارگر میں جلسے عام سے خطاب کریں گے۔

\*\*\*\*\*

جالندھور لوک سبھا حلقہ انتخاب میں مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار کلیان کاڈے کی انتخابی تشہیری کے دوران کل کانگریس پارٹی کے ریاستی صدر نانا پٹولے نے جالندھور میں جلسے عام سے اظہار خیال کیا۔

اورنگ آباد لوک سبھا حلقہ انتخاب سے آل انڈیا مجلس اتحاد المسلمین AIMIM کے امیدوار سید امتیاز جلیل نے انتخابی تشہیر کے دوران کل ویجا پور میں پیدل ریلی نکالی تھی۔ اسی سلسلے میں AIMIM کے صدر اسد الدین اویسی آج شام چھتر پتی سنبھاجی نگر کے عام خاص میدان پر جلسہ عام سے خطاب کریں گے اور شہر کے متعدد علاقوں میں ریلی بھی نکالیں گے۔

\*\*\*\*\*

تمام ملازمین اپنا حق رائے دہی استعمال کر سکے اس کے لیے سبھی شعبہ جات کے ملازمین کو ووٹنگ کے دن مکمل چھٹی یا 2 گھنٹہ کی جزوی چھٹی دی جائے۔ ریاستی حکومت کی جانب سے کل اس خصوص میں مراسلہ جاری کیا گیا۔ اس میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ رائے دہی کے لیے چھٹی نہ دیے جانے کی شکایت موصول ہونے پر متعلقہ ادارے کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

\*\*\*\*\*

سامعین لوک زرنے مہاراشٹرا چا نامی پروگرام میں آج آپ احمد نگر اور شرڈی حلقہ انتخاب کا جائزہ سن سکیں گے۔ یہ پروگرام شام سوا سات بجے آکاشوانی کے ممبی مرکز سے نشر کیا جائے گا۔ ساتھ ہی یہ پروگرام ہمارے یوٹیوب چینل پر بھی سنا جاسکتا ہے۔

\*\*\*\*\*

یہ خبریں آکاشوانی چھتر پتی سنبھاجی نگر سے نشر کی جا رہی ہیں

\*\*\*\*\*

چھتیس گڑھ کے دتے واڈا ضلع میں کل 35 نکسلیوں نے پولس کی خصوصی مہم کے دوران خود سپردگی کی۔ لہذا حکومت کے ”خود سپردگی اور باز آباد کاری“ منصوبے کے تحت خود سپردگی کرنے والے نکسلیوں کی حوصلہ افزائی کے لیے انھیں فی کس 25 ہزار روپے دے جائیں گے۔

\*\*\*\*\*

بیڑ ضلع میں کل 2 کروڑ روپے مالیت کا چندن ضبط کیا گیا۔ کج پولس اسٹیشن کی حدود میں کل صبح یہ کارروائی انجام دی گئی۔ اس میں تقریباً 1200 رکو چندن کا ذخیرہ ضبط کیا گیا۔ ساتھ ہی 2 افراد کو بھی گرفتار کیا گیا ہے۔ کج پولس اسٹیشن میں معاملے کا اندراج کر دیا گیا ہے۔

\*\*\*\*\*

اورنگ آباد لوک سبھا حلقہ انتخاب میں آئندہ 13 تاریخ کے روز رائے دہی کی جائے گی۔ اسی پس منظر میں پولس نے کل شہر میں مارچ کیا۔

اسی دوران رائے دہندگان کی معلومات میں مزید اضافہ کرنے کے مقصد سے چھتر پتی سنبھاجی نگر ریلوے اسٹیشن پر ایک تصویری نمائش

لگائی گئی ہے۔ ضلع کلکٹر دلپ سوامی اب سے ٹھیک ایک گھنٹہ بعد یعنی صبح 10 بجے اس نمائش کا افتتاح کریں گے۔ یہ نمائش آئندہ 8 تاریخ تک جاری

رہے گی۔ یہ نمائش صبح 9 بجے سے رات 8 بجے تک کھلی رہے گی۔ اس نمائش میں داخلہ بالکل مفت ہے۔

\*\*\*\*\*

بیڑ لوک سبھا حلقہ انتخاب میں برسر خدمت پولس افسران و ملازمین نیز دیگر افسران و ملازمین اس طرح اب تک 622 /

رائے دہندگان نے پوسٹل ووٹنگ کی ہے۔ معاون چٹاؤ افسر شیلیش سور یہوشی نے یہ معلومات دی۔ انھوں نے بتایا کہ ضلع میں آئندہ 10 / سے

12 / مئی کے درمیان بقیہ پوسٹل ووٹنگ کی جائے گی۔

\*\*\*\*\*

بیڑ اسمبلی حلقے میں آج اور آئندہ 10 ، 11 اور 12 تاریخ کے روز عام چٹاؤ کے لیے پوسٹل ووٹنگ کی جائے گی۔ ان تواریخ میں بیڑ

ضلع میں سرکاری ملازمت پر مامور رائے دہندگان کو تحصیل دفتر میں پوسٹل ووٹنگ کی سہولت دستیاب کروائی جائے گی۔

\*\*\*\*\*

ناگپور - ممبئی سمر دھی مہا مارگ پر بلڈھانہ ضلع میں کل ایک کار حادثے کی شکار ہو گئی۔ اس میں سوار 2 / مسافر موقع پر ہی جا بحق ہو گئے۔

یہ حادثہ کل شام مہیکر کے قریب پیش آیا۔ دیگر زخمی مسافروں کو علاج کی غرض سے چھتر پتی سنبھاجی نگر کے ہسپتال میں شریک کیا گیا ہے۔

\*\*\*\*\*

چھتر پتی سنبھاجی نگر ضلع میں پٹھن کے قریب ایک ٹیپو اور 2 / پہیہ گاڑی کے تصادم میں ایک خاتون اور اُس کا بیٹا جگہ پر ہی

فوت ہو گئے۔ یہ دونوں ماں بیٹا سے گاؤں کی سمت جا رہے تھے کہ یہ حادثہ پیش آیا۔

\*\*\*\*\*

انڈین پریمیر لیگ آئی پی ایل T-20 کرکٹ ٹورنامنٹ میں کل کھیلے گئے مقابلے میں چنئی سوپر کنکرنز نے پنجاب کنکرنز کو 28 رنوں سے

شکست دی۔ پہلے بلے بازی کرتے ہوئے چنئی کی ٹیم نے پنجاب کی ٹیم کے سامنے 168 رن کا ہدف مقرر کیا تھا۔ تاہم پنجاب کی ٹیم مقررہ اوورس میں

9 روکٹ کے نقصان پر 139 رن ہی بنا سکی۔

اسی ٹورنامنٹ میں کل کھیلے گئے دوسرے مقابلے میں کوکاتا نائٹ رائڈرز نے لکھنؤ سوپر جائنٹس کو 98 رنوں سے شکست دی۔ لکھنؤ نے

ٹاس جیت کر پہلے گیند بازی کرنے کا فیصلہ کیا تھا۔ لہذا پہلے بلے بازی کرتے ہوئے کوکاتا نائٹ رائڈرز کی ٹیم نے مقررہ اوورس میں 6 روکٹ کے

نقصان پر 235 رن بنائے تھے۔ جوابی بلے بازی میں لکھنؤ کی ٹیم 16 روں اور میں محض 137 رن بنا کر آل آؤٹ ہو گئی۔ اس طرح

کوکاتا نائٹ رائڈرز نے یہ مقابلہ 98 رن سے جیت لیا۔

\*\*\*\*\*

ریاست میں کل سب سے زیادہ 44/اعشاریہ 4/ڈگری درجہ حرارت شولا پور میں درج ہوا۔ اسی طرح مراٹھوارے کے پربھنی میں کل

43/اعشاریہ 6/ڈگری ، ناندیر میں 43/اعشاریہ 2/ بیڑ میں 43/اعشاریہ ایک اور چھتر پتی سنبھاجی نگر میں کل 41/ڈگری درجہ حرارت

درج ہوا۔

اسی دوران محکمہ موسمیات نے ناندیڑ اور لاتور ضلعے میں آج اور کل بجلی کی گرج چمک کے ساتھ بے موسم بارش ہونے کا اندیشہ ظاہر کیا ہے۔

\*\*\*\*\*

آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک مرتبہ پھر سن لیجئے ...

☆ لوک سبھا چناؤ کے تیسرے مرحلے میں تشہیری مہم ختم ، کل رائے دہی

☆ چھتیس گڑھ کے دنٹے واڈا ضلعے میں 35 ، نکسیوں کی پولس کے سامنے خود سپردگی

☆ بیڑ ضلعے میں 2 کروڑ روپے مالیت کا چندن ضبط ، 2 گرفتار

اور

☆ ووٹس میں بیداری کے مقصد سے چھتر پتی سنبھاجی نگر ریلوے اسٹیشن پر تصویریری نمائش کا اہتمام

علاقائی خبریں ختم ہوئیں

آپ یہ خبر نامہ ہمارے یوٹیوب چینل AIR چھتر پتی سنبھاجی نگر پر دوبارہ کسی بھی وقت سن سکتے ہیں۔

☆☆☆